

## 建行宁波市分行 私人银行服务转型升级

建行宁波市分行遵照总行发展战略,坚持零售优先,围绕市场需求和民生痛点,运用互联网思维,深入推进普惠金融服务,着力建设个人客户金融生态。多年来,分行实现了全量个人客户规模600万户,金融资产突破700亿元的经营业绩。

该分行私人银行业务自2008年起步至今,综合财富管理解决方案能力不断增强,为客户及客户企业和家族处理现金管理、资产配置、财富传承等系列问题解决能力不断优化;提供稳健优质的产品遴选和定制服务,帮助客户在公募基金、私募基金、专户理财等品类众多的投资产品中进行更

加精准的投资;整合法律、税务、公益慈善、教育、健康、出行等各类高品质服务,以及响应客户有关私人财富管理和生活方式方面的多样诉求方案更为完善。同时,在满足居民消费升级需求,加快打造建行新零售业务的过程中,依托金融科技具有市场领先的移动私行,成效显著。

10月22日,建行宁波市分行私人银行中心正式开业,是分行私人银行业务发展又一个新的起点。私人银行中心将以新模式、新能力、新机制的建设,来实现价值创造和客户利益最大化的目标。

石志藏 王涓涓

## 新车资讯

### 致炫X全新上市 YARiS L家族强力扩容

广汽丰田近日宣布YARiS L家族全新成员致炫X正式上市,同时致炫、致享也同步全面升级。至此,YARiS L家族由“双子星”扩容为“梦幻三角”,形成覆盖两厢、三厢和SUV风格两厢的产品线,全系列官方指导售价7.78万元起,全面响应新生代对更高价值、更多元化产品的需求。

此次YARiS L家族强力升级扩容,家族全员均导入了丰富的配置,价值再度提升。其中致炫X全系列标配LED前大灯、LED日间行车灯以及带LED组合尾灯,外观方面也采用了全新设计,独有的运动尾翼、全新设计的大嘴进气格栅及运动感十足的车身包围,营造出SUV化的型格造型。YARiS L家族全员已满足国家国六B排放标准。

致炫X充分继承了YARiS L家族“高品质感”、“高安全性”与“出色的经济性”三大领先同级的优势,同时在外观、内饰及配置方面进行全面升级,为消费者打造更高价值质感的理想座驾。

致炫X在充分继承YARiS L家族的安全优势基础上,新增TPMS胎压监测、倒车雷达系统以及倒车影像三大实用科技装配,让出行生活更安心。

动力方面,致炫X继承了CTCC中国房车锦标赛冠军车型致炫与致享的赛车基因。致炫X所搭载的1.5L NR系列发动机亮点繁多,具有“三高”特点即高压压缩比、高匹配性活塞、高功率输出性能。拥有丰田领先的双VVT-i技术,即“智能正时可变气门系统”,可连续调节气门正时,提高发动机输出功率,搭配全新的S-CVT超智能无级变速器,实现更人性化的操控与出色的燃油经济性,百公里综合工况油耗仅为5.2L左右。

包佳

## 工行宁波市分行 全方位支持长三角一体化发展

近日,中国工商银行在上海举办“聚力一体化 聚焦高质量 金融助力长三角”活动,并发布《中国工商银行金融支持长三角一体化发展行动方案》,计划未来五年在长三角区域新增投入2万亿融资,为上海、浙江、江苏、安徽、宁波、苏州等地区的长三角一体化高质量发展提供全方位支持。在活动现场,工行宁波市分行与宁波交通投资控股有限公司、雅戈尔集团签署战略合作协议,共促长三角一体化高质量发展。

在金融支持长三角一体化建设中,工行宁波市分行积极对接长三角互联互通项目,加大了对宁波市内交通基础设施建设支持力度,重点对接

了城际铁路、轨道交通等项目。此次,该行领导还带队拜访总部在上海的宁波企业,共商助推长三角一体化高质量发展方案。

下一步,工行宁波市分行将为长三角一体化高质量发展提供“大+中+小”全客户、“表内+表外”全产品、“线上+线下”全渠道、“债权+股权”全市场、“境内+境外”全方位融资服务。聚焦公司、个人、机构、科创四大专属客群,重点围绕协同创新产业体系、基础设施互联互通、生态环境共保联治、公共服务便利共享、更高水平协同开放等5大领域,提供创新、协同、绿色、民生、跨境金融服务。

沈颖俊

## 鄞州银行 智能自助机具启用人脸识别功能

人脸识别,是基于人的脸部特征信息进行身份识别的一种生物识别技术,用摄像机或摄像头采集含有人脸的图像或视频流,并自动在图像中检测和跟踪人脸,进而对检测的人脸进行比对,最后反显人脸识别相似度,起到辅助身份核实的作用。

目前鄞州银行的智慧柜员机和大堂式发卡机在客户自助发卡、电子账户开通、理财评估这三大常用交易上已实现了人脸识别功能。该系统会自动检测和跟踪图像的脸部特征,并与客户在公安

系统内预留的照片进行对比验证,核算出相似度,通过活体检测出办理业务客户的身份,强化客户身份识别能力。

人脸识别功能的上线,不仅节约客户办理业务的时间,降低大堂经理复核的人力成本,还避免肉眼判定存在误判的风险,有效防范冒名办理业务的不法行为,为进一步打击违法犯罪、电信诈骗等提供技术支持和保障。后续鄞州银行将人脸识别功能推广至自助转账签约、手机银行签约、缴费签约等交易,不断扩大应用范围。

杨鲁

## 中行宁波市分行营业部 助力宁波诺丁汉大学开学季

又是一年金秋开学季,为方便师生办理业务,中行宁波市分行营业部入驻宁波诺丁汉大学,开展为期15天的上门服务,助力新生开学。自新生报到起就出动多名优秀员工,通过定点咨询、线上预约、设置移动柜台、流动营销等方式,帮助诺丁汉师生完成了大规模学费现金收缴、开立账户用于日常学习生活等相关业务,还为中外师生、校内

商户指导使用了中行手机银行、信用卡、ETC、中银智慧付、来聚财等各类产品,便捷今后丰富的在校生活。

此外,该行员工还利用业务等候期间或办理间隙,开展金融知识普及、新版人民币介绍、网络使用安全等宣传活动,并帮助解答出国留学等问题,全方位服务该校师生。

包佳

## 中国银行 联合中国银联推出“刷脸付”产品

10月20日,在浙江乌镇举行的第六届世界互联网大会“金融科技——深度融合·多项赋能”论坛上,中国银行、中国银联等多家机构联合发布全新智能支付产品“刷脸付”。

“刷脸付”利用人工智能、大数据等先进技术,通过刷脸实现交易路由,延续支付口令的交易验证方式,不改变客户使用、商户受理的交易习惯。用户只需在云闪付APP注册开通并绑定中国银行借记卡或银联信用卡,在商超、餐饮、药店、酒店、自助售货机等场景的特约商户结算时,无需借助手机、银行卡等物理介质,只需根据提示完成“刷

脸”操作并输入支付口令,即可完成付款,极大提升了客户支付体验,增强了金融服务获得感。目前,中国银行已经在北京、浙江等地推出了“刷脸付”产品和服务。

“刷脸付”的成功发布,将为支付产业带来新机遇、注入新动能。中国银行将同中国银联、商户、服务厂商等各方加强合作,加大金融科技应用力度,持续完善产品功能,加快拓展商户服务,筑牢支付结算安全防线,为客户提供安全规范、便捷高效的支付服务。

包佳

## 宁波晚报便民服务 牵手钟裕社区亿爱荟公益集市 走进慧和家园小区

“阿姨,眼镜帮您清洗好了,您看看是不是清楚些了”“大伯,您排便长期困难需要仔细检查了”……10月24日上午9点,宁波晚报阳光便民服务牵手钟裕社区街道钟裕社区亿爱荟公益集市走进慧和家园小区,吸引了100多名居民参与。

此次便民服务内容丰富多彩,公益服务项目多达12个,包括清洗眼镜、广发银行金融知识科普、简易磨刀、飞扬达人旅游咨询、星健兰亭扫码送礼、牙博士口腔医院量血压、口腔检查、鄞州肛肠医院肠胃护理、美康缘理疗画眉、肩颈按摩、医林堂耳穴治疗、solove米菲儿童用品和灰指甲店。

钟裕社区是钟裕街道加快城市化建设下所形成的多元化新型社区,近年来先后获评市级科普示范社区、市级卫生先进单位、市级和谐社区和省级高质量就业社区等荣誉称号。

钟裕社区亿·爱·荟公益集市开始于2015年9月,每月一次在社区内的各小区轮流进行送服务进小区。该组织通过搭建社区公益集市的形式“荟”集人才、商家资源,目前活动频次增加到每月两次。

记者 包佳 通讯员 孙燕 董磊艳

